УДК 811.111

ПРАВА ЖИВОТНЫХ В АВСТРАЛИИ

Страшнова П.А., студентка 1 курса ФВМиБ Научный руководитель – Баракина С.Ю., кандидат педагогических наук, доцент ФГБОУ ВО Ульяновский ГАУ

Ключевые слова: права животных, защита, охрана, безопасность, законы, Кодексы, программы, ответственность, соблюдение.

Работа посвящена изучению законодательства о защите прав и охране животных в Австралии. Рассматривается процесс совершенствования законов, кодексов, программ, направленных на обеспечение безопасного содержания, грамотного ухода за животными разными группами населения Австралии.

Правительства штатов и территорий несут ответственность за принятие законов о правах животных и их безопасности, а также за их соблюдением. Штаты и территории устанавливают и обеспечивают соблюдение стандартов защиты животных, исходя из государственного законодательства об их защите или предотвращении жестокого обрашения с животными.

В Типовых кодексах Австралии относительно животноводства устанавливается согласованный список принципов разведения и содержания животных. В настоящее время ведется работа по обновлению Типовых кодексов и их преобразованию в Австралийские стандарты.

Законодательство

В соответствии с Конституцией Австралии законодательная ответственность за охрану животных в Австралии лежит главным образом на правительствах штатов и территориальных властях. Во всех штатах действует современное законодательство о защите прав животных.

Правительство Австралии несет ответственность за торговлю животными и международные соглашения. Это законодательство охватывает вопросы безопасности животных, подлежащих экспорту, а также убою на экспорт на зарегистрированных скотобойнях. Оно также несет общую ответственность за безопасность видов-эндемиков, таких как кенгуру, собака Динго и др., охрану диких животных, и исследованием животных на территории Австралии. Правительство также отвечает за

международные переговоры по охране животных и разработку международных стандартов. Оно ведет переговоры по договорам (например, Конвенция о международной торговле видами дикой фауны и флоры, находящимися под угрозой исчезновения - CITES) и обеспечивает контроль за исполнением тех договоров, которые вступают в силу.

Охрана окружающей среды важна для всех австралийцев, а также для сохранения уникальной и разнообразной дикой природы.

Функции и обязанности по охране животных

Владельцы животных несут ответственность за наличие соответствующих знаний, подготовки и навыков, необходимых для обеспечения защиты и безопасности животных. В случае необходимости они обязаны обращаться за помощью к специалистам.

Индивидуальные владельцы

Индивидуальные владельцы несут ответственность за выполнение обязанностей по уходу за животными, которых они содержат, и, как члены общества, несут ответственность за безопасность этих животных.

Обязанность по уходу включает в себя понимание и применение соответствующих знаний и умений защиты животных и зафиксирована в соответствующем законодательстве.

Групповые владельцы

Отраслевые группы обязаны предоставлять своим работникам фактическую информацию по уходу за животными, принимать участие в разработке кодексов, в проведении соответствующей политики и выполнении программ, направленных на поддержание устойчивых результатов по защите животных в стране, оказывать спонсорскую помощь для проведения различного рода исследований или сбора информации, способствующей углублению и применению знаний по безопасному содержанию животных.

Группы защиты животных несут ответственность за повышение осведомленности о проблемах защиты животных и повышение ответственности по обеспечению безопасности животных. Они представляют интересы своих членов по этим вопросам на соответствующих форумах и предоставляют своим членам и обществу фактическую информацию об уходе за животными и обеспечении их благополучия. Кроме того, они участвуют в разработке кодексов, политики и программах, направленных на поддержание высоких стандартов устойчивого безопасного благополучия животных в стране. Соблюдение законодательства о защите прав животных осуществляется инспекторами, уполномоченными правительствами.

Ответственность правительства

В Австралии три уровня управления, каждый из которых имеет обязанности по охране и защите животных. В соответствии с Конституцией Австралии штаты и территории обладают основной юрисдикцией по охране животных, которая включает в себя подготовку и обеспечение соблюдения законодательства о защите прав животных, институциональную и законодательную базу, соответствующую проводимой политике и программам. Следующим направлением является принятие законодательства в отношении соблюдения норм защиты и охраны животных при импорте и экспорте.

Правительства штатов и территорий Австралии также несут ответственность за выявление и обеспечение ресурсами соответствующие научно-исследовательские мероприятия для обеспечения научного понимания вопросов охраны животных, которые будут лежать в основе разработок в области улучшения защиты животных. Обеспечение соблюдения принятых стандартов защиты животных и поощрение передовых методов животноводства. Местные органы власти несут ответственность за некоторые области внутреннего контроля за животными, а также за здоровье населения. Это включает в себя обеспечение обратной связи с правительствами штатов и территорий.

Итак, можно сделать вывод, что в Австралии права животных совершенствуются со значительной быстротой. Этому способствуют группы защиты животных, правительство и население, которые осознают значимость сохранения флоры и фауны.

Библиографический список:

- Animal welfare in Australia [Электронный ресурс] Режим доступа: http://www. agriculture.gov.au/animal/welfare/animal-welfare-in-australia#governmentsresponsibility
- Animal welfare and rights in Australia [Электронный ресурс] Режим доступа: https://en.wikipedia.org/wiki/Animal_welfare_and_rights_in_Australia

THE RIGHTS OF ANIMALS IN AUSTRALIA

Strashnova P.A.

Key words: rights of animals, welfare, laws, responsibility, observance.

The study is devoted to studying of the rights of animals in Australia. These rights are improved, thanks to participation in development of codes, policy and programs of various structures of society.